

January 2, 2024

## **Letter of Guarantee**

Best Sanitizers, Inc. guarantees that ALPET E1 Fragrance-Free Foam Soap is safe under the intended conditions of use as outlined on the product label. Best Sanitizers, Inc. certifies that ALPET E1 Fragrance-Free Foam Soap complies with earlier USDA guidelines for E1 Handwashing Compounds for use in official establishments. This certification is based on a review by Best Sanitizers, Inc. establishing that ALPET E1 Fragrance-Free Foam Soap meets current FDA and USDA requirements for hand washes, and is formulated to USDA and FDA current standards.

ALPET E1 Fragrance-Free Foam Soap is registered with NSF International/ Non Food Compounds Registration Program as an E1 Compound:

"This product is acceptable as a hand washing for use in official establishments operating under the Federal meat, poultry, shell egg grading, and egg products inspection programs (E1).

NSF Registration No. 153058

This product should be dispensed from adequate dispensers located a sufficient distance from the processing line to preclude accidental product contamination. After the use of the compound, the hands must be thoroughly rinsed with potable water. Under condition of use, there can be no odor or fragrance left on the hands.

ALPET E1 Fragrance-Free Foam Soap is produced under cGMP at an FDA registered site and labeled following current FDA guidelines.

Sincerely,

Jarah Justice

Tarah Justice Director of Quality Best Sanitizers, Inc. tdelap@bestsanitizers.com